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  وأسئلة الإختبار القوانين المتكررة في أسئلة المراجعه 

 المواد المباشرة +الأجور المباشرة  التكلفة الأوليه =* 

 تكلفة التحويل = التكاليف الصناعيه الغير مباشرة + الأجور المباشرة * 

 التكلفة الأولية + التكاليف الصناعيه الغير مباشرة  اجمالي التكاليف الصناعيه = * 

 اجمالي التكاليف الصناعيه + مخزون تحت التشغيل أول الفترة _ مخزون تحت التشغيل أخر الفترة  تكلفة الإنتاج التام خلال فترة = * 

 انتاج أخر المدة  –تكلفة الإنتاج التام خلال الفترة + انتاج أول المدة  تكلفة الإنتاج التام المباع = * 

 تكلفة الإنتاج التام المباع –يراد المبيعات ا  مجمل الربح =* 

 تكاليف إدارية وتسويقية   –مجمل الربح  صافي ربح النشاط = * 

 مصروفات أخرى  –إيرادات أخرى  صافي ربح النشاط +  صافي الربح النهائي =*  

           ةالسابق التكلفة – ةالحالي سبة التغير في النشاط =    التكلفةن* 

  ةالسابقالتكلفة                                             

 فائض المساهمة ÷ كمية وحجم التعادل = التكلفة الثابتة  •

  التكلفة المتغيرة  –ائض المساهمة = سعر بيع الوحدة ف*  

 التكلفة الثابتة + الربح المستهدف         حجم وكمية المبيعات لتحقيق ربح معين =* 

 فائض المساهمة                                                                   

 قانون التكلفة الغارقة :  •

 معدل الاهلاك السنوي × الاهلاك السنوي = تكلفة الألة  -1

 العمر الإنتاجي ÷ الاهلاك السنوي = تكلفة الالة وجود عمر انتاجي في السؤال  نتبع التالي : في حال  -2

 معدل الإهلاك السنوي × قيمة الخردة (  –في حال وجود قيمة خردة بالسؤال نتبع التالي : الاهلاك السنوي =)تكلفة الالة  -3

 عدد سنوات الإستهلاك × مجمع الإهلاك = الإهلاك السنوي  -4

 مجمع الأهلاك  –القيمة الدفترية = تكلفة الألة  -5

 فترية  القيمة الد –التكلفة الغارقة = القيمة البيعيه  -6

 

مسموحات ) خصم مكتسب ( + مصاريف نقل + مصاريف شحن  –مردودات  –تكلفة المواد الخام المشتراة = تكلفة المشتريات الخام * 

 +مصاريف تأمين +رسوم جمركيه + عمولة شراء 

 مخزون مواد أخر الفترة  –تكلفة المواد المستخدمة = تكلفة المشتريات + مخزون مواد أول الفترة * 

 مسموحات )خصم مكتسب ( –مردودات  –تكلفة المشتريات ) صافي المشتريات ( = مشتريات مواد * 

 تكلفة الأوامر = التكلفة الأصليه + نصيب التكلفة من فروق التحميل * 

 نسبة تكلفة الإنتاج =   تكلفة الأمر الإنتاجي     * 

 اجمالي تكلفة الأوامر                            

 الأجور المعيارية  –الإنحراف الإجمالي للأجور = الأجور الفعليه * 

 معدل الاجر الفعلي × الاجر الفعلي =  عدد ساعات العمل الفعلي * 

 معدل الاجر المعياري × الأجر المعياري = عدد ساعات العمل المعياري * 

 السعر المعياري × الكمية المعيارية (  –= ) الكمية الفعلية ) التغير في الكمية ( ة انحراف الكمي* 

 الحد الأدنى لبيع الوحدة = تكلفة انتاج الوحدة + تكلفة الفرصة البديلة * 

 ×100 

 ×100 



 

                                                                                                                              

 معدل التحميل =  اجمالي تكاليف مراكز الإنتاج *

 الأساس                              

       الأساس       نصيب مركز الإنتاج = *

 مجموع الأساس                              

    اقل تكلفة  –اعلى تكلفة    التكلفة المتغيرة  = *

 اقل نشاط  –اعلى نشاط                          

  ص = أ + ب س   ة ايجاد التكلفة الثابته ) أ ( :معادل*

 نسبة الإتمام ( × الوحدات التامة +) الوحدات تحت التشغيل  عدد الوحدات المتجانسة = *

 قيمة مبيعات التعادل  –هامش الأمان =  قيمة المبيعات الفعليه *

 كمية أو قيمة مبيعات التعادل –نسبة هامش الأمان =  كمية أو قيمة المبيعات الفعلية أو المقدرة *

 كمية أو قيمة المبيعات الفعلية أو المقدرة                                              

 

                                                  

 بنت الراجحي                                                                                                                                       

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

  تكلفة مركز الخدمة× 


